

1230万立方米采矿废料冲毁沿途建筑 巴西矿坝决堤 34人死亡 299人失踪



这是巴西东南部米纳斯吉拉斯州布鲁马迪纽市拍摄的矿坝决堤事故现场的救援直升机

新华社电 巴西消防部门26日傍晚通报说,米纳斯吉拉斯州一处铁矿废料矿坑堤坝25日发生的决堤事故造成的死亡人数已升至34人。

发生决堤的是巴西淡水河谷公司在当地的一个铁矿废料矿坑的堤坝,堤坝内的采矿废料约有1230万立方米。决堤后,大量泥浆和垃圾迅速冲向淡水河谷公司在布鲁马迪纽市的地区总部以及附近一些村落,沿途摧毁了不少建筑物和民宅。

巴西联邦政府和米纳斯吉拉斯州政府事故发生后紧急成立危机委员会,调动

来自不同部门的数百名救援人员投入营救。消防部门预计搜救工作将持续数周。

据通报,目前已有至少189人脱困,但是仍有299人失踪。淡水河谷公司方面表示,有265名员工至今毫无音讯。

巴西消防部门发言人说,救援人员发现了一辆运送淡水河谷公司员工的大巴,车上人员恐已全部丧生,但由于救援条件有限,暂时无法将遗体运出。他说:“虽然目前我们还无法确定有多少人死于决堤事故,但毫无疑问,最终确定的死亡人数将进一步上升。”

负责环保执法的巴西环境和可再生资源协会已经决定对淡水河谷公司罚款2.5亿雷亚尔(1美元约合3.76雷亚尔)。米纳斯吉拉斯州司法部门表示,将要求冻结淡水河谷公司60亿雷亚尔(约合107亿元人民币)的资金以用于事故赔偿和灾后重建等。

2015年11月,米纳斯吉拉斯州马里亚纳市附近的一个尾矿坝决堤,造成19人死亡,一些村镇被淹。该尾矿属于萨马科矿业公司,是和必拓(巴西)和淡水河谷两家公司在当地组建的合资企业。

证监会主要领导调整 易会满任党委书记、主席

新华社电 日前,中共中央决定,任命易会满同志为中国证监会党委书记,免去刘士余同志的中国证监会党委书记职务。国务院决定,任命易会满同志为中国证监会主席,免去刘士余同志的中国证监会主席职务。

应加总理要求 加拿大驻华大使辞职

新华社电 加拿大总理特鲁多26日下午宣布,他已经要求并接受麦家廉辞去驻中国大使一职。

特鲁多在声明中说:“昨晚我要求并接受了麦家廉辞去加拿大驻华大使一职。加拿大驻华使团代表团副团长吉姆·尼克尔将按照惯例,出任加拿大驻华使馆临时代办,即刻生效。”

特鲁多在声明中没有说明要求麦家廉辞职的原因。

菲律宾苏禄省发生 连环爆炸致19人死亡

新华社电 菲律宾西南部苏禄省一天主教堂外27日上午发生连环爆炸。菲国家警察总长奥斯卡·阿尔巴亚德说,两次爆炸仅相隔一分钟,目前已造成至少19人死亡、48人受伤。

菲律宾军方西棉兰老岛司令部发言人格里·贝萨纳说,当天8时15分左右,苏禄省省会霍洛市内一天主教堂外接连发生两次爆炸。由于当天是礼拜日,教堂内外聚集着许多刚刚结束弥撒活动的当地居民。

据菲律宾媒体报道,军方已经封锁爆炸现场,伤者已被送至附近医院。目前尚无任何组织或个人宣称制造了当天的爆炸事件。

苏禄省是阿布沙耶夫武装等当地恐怖组织频繁活动的地方,绑架、爆炸等事件屡有发生。2018年底菲军方宣布在苏禄省新组建一个陆军师,专门打击当地的恐怖组织。

安理会召开委内瑞拉局势紧急公开会 中方反对外部干预委内瑞拉事务

新华社电 联合国安理会26日就委内瑞拉局势召开紧急会议。委内瑞拉外长谴责美国企图在委内瑞拉挑起政变。中国代表呼吁国际社会为当前局势寻求政治解决方案。

委外长: 安理会应谴责美干预委事务

委内瑞拉外长阿雷亚萨在会上发言,谴责美国向委内瑞拉反对派下达指令,企图在委内瑞拉挑起政变。阿雷亚萨说,美国的这种行为应该受到安理会谴责。

针对部分欧洲国家提出的,委内瑞拉应该在8天之内进行新一届总统选举,阿雷

亚萨驳斥称,这是对委内瑞拉内政的干涉。

中国: 委内瑞拉局势属于一国内政

中国常驻联合国代表马朝旭表示,中方一贯奉行不干涉别国内政的原则,反对外部干预委内瑞拉事务。委内瑞拉局势属于一国内政,没有对国际和平与安全构成威胁,且不在安理会议程上。

马朝旭强调,委内瑞拉的事务也只能由委内瑞拉人民自主选择和决定,中方呼吁各方尊重委内瑞拉人民的选择。委内瑞拉保持稳定和发展符合各方利益,希望各方多做有利于委内瑞拉

稳定的事情,希望国际社会共同为此创造有利条件。

俄罗斯: 美企图策动政变 破坏国际法

俄罗斯常驻联合国代表涅边贾批评美国企图在委内瑞拉发动政变、公然破坏国际法。

委内瑞拉总统马杜罗在去年5月的总统选举中以67.8%的得票率赢得连任,反对派领导人瓜伊多不承认选举结果,于今年1月23日宣称自己为临时总统,获得美国承认。马杜罗随后宣布与美国断绝外交关系,要求美国外交人员撤离。

委内瑞拉将与美国谈判建立两国利益代表处

新华社电 委内瑞拉外交部26日晚发表声明说,委内瑞拉与美国政府同意开启为期30天的谈判,讨论在两国断交后建立驻对方国家利益代表处相关事宜。

声明说,委内瑞拉和美国已分别于25日撤回部分驻对方国家使馆工作人员。为了达成建立两国利益代表处的协议,两

国使馆剩余工作人员将继续留在原使馆所在地工作。若两国政府在30天内无法就建立利益代表处达成一致,将在谈判期到期后的72小时内完成两国剩余使馆工作人员的完全撤离。

目前美方未正式对此事置评。

委内瑞拉总统马杜罗23日指责美国

公开策动委国内政变,宣布正式与美国断交,要求美国所有驻委使馆人员在72小时内撤离委内瑞拉,并关闭美驻委使馆。美国国务院24日发布安全警示,称因“安全原因”要求驻委内瑞拉使馆部分非核心人员撤离。马杜罗表示,委内瑞拉与美国断交后仍将保持与美国的经贸关系。

物业管理招标公告

“龙湖金融中心外环9号楼”小区项目位于郑州市郑东新区副CBD TC3-09地块。项目总占地面积9557.48m²,总建筑面积96589.21m²。现公开招标选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1、资信良好,且需通过房地产行业主管部门的资格预审;2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标保证金及招标文件领取时间:2019年1月28日-2月1日。三、投标资格预审方式:线下资格预审,线上报名。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业服务管理科(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:0371-67880556 招标人:郑州协兴置业有限公司 2019年1月28日